
О представлении и заполнении
формы № 3-кооператив (годовая)
«Сведения о деятельности
сельскохозяйственных кредитных
потребительских кооперативов»
за 2024 год

Уважаемый руководитель!

Управление Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому
краю и Республике Алтай доводит до Вашего сведения, что приказом Росстата
от 29.07.2022 № 536 утверждена форма федерального статистического наблюдения
№ 3-кооператив (годовая) «Сведения о деятельности сельскохозяйственных
кредитных потребительских кооперативов» за 2024 год.

Срок предоставления информации - с 9 по 27 января 2025 года.
Форму федерального статистического наблюдения № 3-кооператив

(годовая) «Сведения о деятельности кредитных сельскохозяйственных
потребительских кооперативов» предоставляют юридические лица - некоммерческие
организации, являющиеся сельскохозяйственными кредитными потребительскими
кооперативами, осуществляющие финансовую деятельность.

Форма заполняется в целом по юридическому лицу, включая все обособленные
подразделения, входящие в его состав (в том числе осуществляющие деятельность
за пределами Российской Федерации), и предоставляется в территориальный орган
Росстата по месту нахождения юридического лица. В случае, когда юридическое лицо
не осуществляет деятельность по месту своего нахождения, форма предоставляется
по месту фактического осуществления им деятельности.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом
от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее –
Федеральный закон № 127-ФЗ) введены процедуры, применяемые в деле
о банкротстве, предоставляют сведения по указанной форме до завершения
в соответствии со статьей 149 Федерального закона № 127-ФЗ конкурсного

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ

ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ И
РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ
(АЛТАЙКРАЙСТАТ)

Чернышевского ул., д. 57, г. Барнаул, 656049
e-mail: 22@rosstat.gov.ru; сайт: 22.rosstat.gov.ru

Тел/факс: (385-2) 63-02-64

№_____________№_____________________
на № __________________ от ___________

Руководителю
организации

https://22.rosstat.gov.ru


производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц
(ЕГРЮЛ) записи о ликвидации должника.

Отчёт составляется в единицах и в тысячах рублей. В адресной части
указывается полное наименование отчитывающейся организации в соответствии с
учредительными документами, зарегистрированными в установленном порядке, а
затем в скобках – краткое наименование. По строке «Почтовый адрес» указывается
юридический адрес с почтовым индексом.

Арифметический и логический контроли по форме № 3-кооператив:
1. стр. 01 ≥ стр. 02;
2. стр. 06 ≥ стр. 07 + стр. 08 + стр. 10 + стр. 11 + стр. 12;
3. стр. 08 ≥ стр. 09;
4. стр. 12 ≥ стр. 13 + стр. 14;
5. стр. 14 ≥ стр. 15;
6. стр. 20 ≥ стр. 21 + стр. 22;
7. стр. c 01 по 05, c 07 по 22 ≥ 0;
8. стр. 06 ≥ 1;
9. стр. 25 ≥ стр. 26 по соответствующим графам;
10. гр. 3 ≥ гр. 4 + гр. 5 + гр. 6 + гр. 7 по строкам 23, 24, 25, 26;
11. стр. с 23 по 26 ≥ 0 по соответствующим графам;
12.если стр. 24 = 0, то стр. 23 = 0 по соответствующим графам.

Обязательность заполнения форм федерального статистического
наблюдения и ответственность за непредставление первичных статистических
данных установлена Федеральным законом от 29.11.2007г. № 282-ФЗ
«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в
Российской Федерации», Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях и постановлением Правительства Российской Федерации
от 18.08.2008г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке
первичных статистических данных и административных данных субъектам
официального статистического учета».

В соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях с изменениями, внесенными в нее Федеральным
законом от 30.12.2015г. № 442-ФЗ, непредставление респондентами субъектам
официального статистического учета первичных статистических данных
в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо
предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение
административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей;
- на юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей.
Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение

административного штрафа:



- на должностных лиц в размере от 30 до 50 тысяч рублей;
- на юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей.
Подробная информация о представлении статистической отчетности

в электронном виде с ЭП размещена на сайте Алтайкрайстата
https://22.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам»/»Статистическая отчетность
в электронном виде».

Для респондентов, работающих в системе WEB-сбора, доступен сайт сбора
отчетности Росстата. Вся необходимая информация размещена на главной странице
сайта Росстата https://websbor.rosstat.gov.ru и на сайте Алтайкрайстата
https://22.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам» / «Статистическая отчетность
в электронном виде» / Система WEB-сбора».

По всем вопросам заполнения формы обращаться:
Алтайский край - 656049 г. Барнаул, ул. Чернышевского, 57, отдел статистики

цен и финансов, кабинет 313, по телефону (3852) 200-559 (доб.3136) или
по электронной почте на адрес 22.sharishorinaiun@rosstat.gov.ru Шаришорина
Юлия Николаевна.

Республика Алтай - 649000 г. Горно-Алтайск, ул. Набережная, 1, отдел
статистики предприятий, региональных счетов и балансов, кабинет 22, по телефону
(38822) 2-39-84 (доб.7142) или по электронной почте на адрес
22.kultiakovama@rosstat.gov.ru - Культякова Марина Алексеевна.

Заранее благодарим за сотрудничество!

Заместитель руководителя
fio

signature

Филимонова Юлия Николаевна
(3852) 20 05 59
Отдел статистики цен и финансов
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